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SOKOLSKÝ 

ZPRAVODAJ 

26. října 2024 

 

10. kolo Okresního přeboru 
TJ Sokol Kasejovice – TJ Slavoj Dvorec 

TJ Sokol Kasejovice: 13. místo, 3 body, skóre 13:29 

TJ Slavoj Dvorec: 8. místo, 13 bodů, skóre 26:26 
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Kasejovice – Žákava 6:4 (2:3) 

Další zápas přinesl souboj posledního celku s předposledním. 

Naši hráči se chtěli odlepit z chvostu tabulky a pokud by se to 

nepovedlo teď, tak už patrně nikdy. 

Domácí od začátku měli převahu, ale ne, a ne vstřelit branku i 

přes nějaké ty šance. A tak jako již po několikáté v sezóně 

přišel trest. Hosté zahrávali standardní situaci a po nevídaně 

odfláknutém bránění domácích hráčů se ujali vedení. 

Na tuto situaci ale rychle zareagoval Patrik Mašek a připsal si 

tak další gól v sezoně a potvrdil, že pokud někdo z našich 

hráčů snese přísnější měřítko, tak jedině on. 

Bohužel místo otočení skóre přišlo opět vedení hostů, když z 

dálky propálil vše hostující Giebel. 

Zápas jako na horské dráze pokračoval a ve 37. minutě dostal 

domácí mančaft možnost proměnit nařízený pokutový kop. 

Touto možností nepohrdl Venca Drnek a srovnal stav utkání. 

Domácí doufali, že tentokrát už bude zápas jen v jejich režii a 

definitivně ho zlomí na svou stranu. Bohužel dvě obrovské 

individuální chyby vedly ke gólu do šatny v podání hostů a 

bylo tak opět zle. 

Do druhé půle stratég a sportovní ředitel Václav Jakubčík 

naordinoval několik změn v sestavě a doufal, že Kasejovice 

zápas otočí. 

Naši se skutečně hnali za změnou skóre, ale v koncovce prostě 

chybělo něco navíc. Bezzubé domácí tak ze své čtvrté šance v 

zápase v 64. minutě potrestal čtvrtým gólem toho dne 
dvougólový hostující Giebel a nad naším stadionem se vznášel 

stín další porážky. 
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Domácí se ale vzepjali k neuvěřitelnému tlaku a přikovali 

hosty do jejich šestnáctky. 

V 66. minutě pak hostující obrana odvrátila rohový kop před 

vápno, kde na skákající míč číhal Venca Drnek, který se 

napřáhl a fanoušci i obyvatelé nedalekých bytovek už volali 

sklenáře na případně vysklená okna daleko za hřištěm. 

Naštěstí pro všechny tento vystřelený projektil skončil v 

místě určení pod břevnem hostující brány a nastartoval 

neskutečný obrat. 

O minutu déle vyslal tentýž hráč za obranu Patrika Pružince a 

ten se štěstím srovnal. 

O tři minuty déle pak posadila hrající legenda Venca Šmíd na 

hlavu Vojty Hokra nadýchaný centr a obrat byl dokonán. 

Neskutečná euforie v hledišti i na hřišti pak totálně odrovnala 

hosty, kteří tímto gólem v zápase dohráli. 

O pět minut déle si ještě vzal u lajny míč opět Venca Šmíd a ve 

stylu "pocem kam deš" udělal ze tří obránců dopravní kužely 

a předložil na zlatém podnose pamlsek v podobě doklepnutí 

do prázdné Patriku Maškovi a bylo definitivně hotovo. 

První body v sezóně nemohly přijít ve více strhujícím utkání 

a doufejme, že tohle odpoledne náš tým nakopne k lepším 

zítřkům. 

Adamec V. ml. 

Hokr V., Pružinec J., Chára, Hokr J. 

Drnek, Šmíd, Pružinec P., Ivanovič 

Mašek P., Kopřiva 

Střídající: Červený, Stupka, Chruščov 
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Kasejovice - Nepomuk ,,B" 2:4 (1:1) 

Další zápas přinesl malé derby a nepříjemného soupeře z 

Nepomuka, se kterým jsou vždy zápasy vyrovnané a 

vyhrocené. 

Zápas na těžkém terénu přinášel od začátku množství soubojů 

a také nepřesností. Dlouho se nikomu nedařilo vypracovat si, 

byť jen pozici k zakončení a diváci tak neměli žádný důvod ke 

vzrušení až do 23. minuty, kdy si míč do vápna navedl Patrik 

Mašek a opět přidal čárku na svůj letošní neskutečný gólový 

účet. 

Tento gól na chvíli naklonil misky vah na naši stranu a nabídl 

nám vzápětí ještě jednu šanci ke skórování, když vystřelil 

skvěle Vojta Hokr a dorážku Bohouše Flachse zablokoval 

hostující stoper. Bohužel to bylo ze strany domácích vše, a tak 

se o slovo přihlásili hosté. Jakub Vokurka šancí ke skórování 

nepohrdl a srovnal na 1:1. Tato akce byla také poslední 

zajímavou věcí v prvním poločase a do kabin se šlo za 

nerozhodného stavu. 

O poločase pak domácí spřádali plány na druhý tříbodový zisk 

a vydali se tyto plány realizovat na hřiště. Bohužel místo boje 

o tři body přišel totální desetiminutový zkrat a těžko 

uvěřitelné tři inkasované góly a za stavu 1:4 bylo defakto po 

zápase. 

V 75. minutě pak už jen upravil skóre Patrik Mašek a to bylo 

vše. 

Vyrovnaný zápas tak rozhodlo totální selhání na začátku 

druhé půle a již tak obrovská krize se ještě prohloubila. 
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sestava: 

Pranýrek 

Chára, Pružinec J., Pružinec P., Kopřiva 

Hokr, Šmíd, Drnek, Ivanovič 

Flachs, Mašek 

 

 

Vstiš - Kasejovice 5:1 (2:1) 

Jet na venkovní zápas? Tak to rozhodně místním borcům 

nevoní. Další smutná kapitola venkovních výjezdů přišla na 

řadu při zápasu ve Vstiši. Ještě pár hodin před zápasem 

nebylo ani 11 lidí, a tak svou účast potvrdil v 65 letech 

nezničitelný nezmar Zdeněk Chára. Do dvou aut se tak vešla 

celá naše výprava a mohlo se jet. 

Úvod utkání vyšel skvěle domácím a hned ve třetí minutě 

otevřeli skóre. Náš už takhle rozložený mančaft tak dostal 

pořádnou facku a domácí rozhodně nemínili ubrat na tempu. 

Šance střídala šanci a druhý gól visel ve vzduchu. Ovšem 

nepřesné zakončení střídaly fantastické zákroky Vency 

Adamce a tak byl stav stále 1:0. 

Z ničeho nic pak pelášil ve 25. minutě od půlky sám Lukáš 

Kopřiva, ale v zakončení selhal. Domácí znejistili a Lukáš 

Kopřiva dostal za chvíli šanci na reparát, ale opět nemířil 

přesně. 

Naši vyrovnáním pohrdli, a tak domácí trestali. Stav byl 2:0 a 

zdálo se, že je po zápase. 
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Hosté pak v závěru poločasu zkusili ještě jeden útok a po 

centru ze strany se dostali do dobré pozice oba naši útočníci. 

Bohužel si však nerozuměli, a tak místo gólu následoval roh. 

Po jeho rozehrání vznikla před bránou trma vrma a ve změti 

těl si nakonec míč našel ZDENĚK CHÁRA a dal našemu týmu 

naději. 

Druhá půle pak přinášela stále narůstající převahu domácích. 

Hosté už v jedenácti lidech neměli mnoho sil na odpor, a tak 

Vstiš přidala tři góly a dokráčela si pro vítězství. 

Tento soupeř by byl za normálního stavu hratelný, ale 

absence nejlepší střelce Patrika Maška, který ulehl s 

horečkami a dalších hráčů, kteří buď skutečně jet nemohli, 

nebo se na to prostě vysrali zapříčinila prohru a setrvání na 

dně tabulky. 

Našich jedenáct statečných si zaslouží pochvalu za výkon na 

hranici svých možností a snad bude v dalších zápasech lépe. 

Největší pochvalu pak samozřejmě zaslouží Zdeněk Chára, 

který kromě toho, že nenechal náš tým ve štychu, tak ještě 

vstřelil náš jediný gól, a ještě stíhal prohánět o x generací 

mladší hráče. ZDEŇKU DĚKUJEME! 

 

Adamec 

Červený, Chára, Pružinec J., Chára Z. 

Drnek, Flachs, Šilhavý, Ivanovič 

Chruščov, Kopřiva 
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Následující zápasy Kasejovic 
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Poslední odehrané kolo 
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Tabulka po 9. kole 
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Nohejbal 

Hodnocení prvního roku v 

jihočeské soutěži nohejbalu 2024 

O zhodnocení nedávno skončené nohejbalové sezóny, která 

narozdíl od té fotbalové již skončila, jsme požádali hrajícího 

trenéra, kapitána a legendu v jedné osobě - Jakuba Kulíka: 

Byl jsem požádán o lehké zhodnocení letošní nohejbalové 

sezóny, proto si zde dovolím odložit pár řádku.  

Po spoustě let v Plzeňském kraji jsme si řekli, že je čas na 

změnu, a proto jsme se přihlásili do kraje jihočeského, kde 

jsou soupeři blíž a nemusí se jezdit tak daleko. 

Od prvních zápasu jsme zjistili, že soutěž nebude nic 

jednoduchého a s každým soupeřem to bude tuhý a 

vyrovnaný boj. O to nám především šlo, zahrát si s každým o 

dobrý výsledek. 

Začátek sezóny nám moc nevyšel. Bylo tam pár zápasu kde 

nám chybělo několik lidi ze základní sestavy, ale postupem 

času, jak to, tak každoročně máme, jsme se do toho více a více 

dostávali. Mrzí nás samozřejmě pár smolných proher, kde 

jsme ztratili pár bodů, které nám ve výsledku na konci chyběly 

na ještě lepší umístění. 

Letošní sezónu hodnotím jako úspěšnou. Jednalo se o první 

rok v nové soutěži, a to není nikdy jednoduché. V konečném 

součtu není 5. místo, které jsme obsadili, vůbec špatné a 

máme se od čeho odrazit do sezony následující. 
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Letošní sezónu jsme odehráli v sestavě Jakub Kulík, Martin 

Škyrta, David Kulík, Martin Fiala, Václav Drnek, Libor Kulík a 

Zdeněk Vinter - náš kamarád z Blatné, který posílil mužstvo. 

Příslibem do příští sezóny je návrat našeho člena Matěje 

Topinky, který již jeden zápasu letos stihl a na příští sezónu 

by měl být plně k dispozici. 

Závěrem bych chtěl poděkovat fanouškům kteří, se na nás 

rádi přijdou podívat. Do příští sezóny bych si i pro ně přál více 

výher a lepší umístění. 

Za cely nohejbal zdaaaar. 

 Jakub Kulík 

hrající trenér, kapitán a vedoucí mužstva 
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